
 
 
 

 
 

 

ŽDRILSKI KUK i LJUBIČKO BRDO
17. siječnja 2026.

Ždrilo je planinski prijevoj na stazi koja povezuje Rudelića dragu i Brušane u središnjem dijelu Like. Smješten na 
nadmorskoj visini od 1040 metara, predstavlja prirodnu poveznicu između ličkih i velebitskih krajolika. Na samom 
prijevoju 2015. izgrađeno je planinarsko sklonište, nastalo prema nacrtu i uz veliki angažman arhitekta Ivana Juretića. 
Iako skromnih dimenzija i namijenjeno za noćenje do šest osoba, sklonište se ističe iznimnom estetikom i skladnim 
uklapanjem u okoliš te se često smatra jednim od najljepših skloništa na Velebitu.

Najzanimljiviji pristup Ždrilu vodi s Baških Oštarija. Planinarska staza najprije prolazi iznad slikovite doline Konjsko, 
nudeći lijepe poglede na okolni krajolik, a zatim se nastavlja kroz guste i očuvane bukove prašume. Nakon dolaska do 
početka Raminog korita, staza započinje postupni, a potom i strmiji uspon prema samom prijevoju Ždrilo.

Iznad skloništa uzdiže se Ždrilski kuk (1165 m), do kojeg se s prijevoja stiže za otprilike 30-45 minuta strmog uspona. 
Vrh je izvrstan vidikovac s kojega se pružaju krasni pogledi na Jadransko more, obližnje otoke te okolne velebitske 
vrhove sve do Oštarija i Šatorine. Uspon na Ždrilski kuk nije obvezan – moguće je ostati kod skloništa i uživati u miru i 
ambijentu ovog jedinstvenog planinskog mjesta.

Ljubičko brdo (1320 m) uzdiže se povrh izvora potoka Ljubice, po kojemu je i dobilo ime, zatvarajući sa sjeverne 
strane oštarijsko polje. Niže padine brda obrasle su šumom koja seže otprilike do polovice njegove visine, dok se 
iznad šumskog pojasa prostiru otvoreni, travnati obronci. Posebnu slikovitost daje sjeverozapadni dio Ljubičkog brda, 
gdje se izdižu impresivne okomite stijene i kukovi – Medvjeđi kuk, Božin kuk i Kuk od Karline plane – prepoznatljivi po 
svojoj strmoći i surovom vapnenačkom reljefu. Sam vrh Ljubičkog brda je prostran i travnat, a obilježen je 
jednostavnim drvenim križem koji nenametljivo naglašava njegovu dominantnu poziciju. Cijela ova krševita 
vapnenačka cjelina predstavlja završetak stjenovitog grebena koji se jugoistočno spušta od Ljubičkog brda, tvoreći 
karakterističan niz kukova i stijena.



 
 
 

 
 

 

Hodanje:
Grupa A: oko 7 sati hoda, viša kondicijska zahtjevnost
Grupa B: oko 4 sati hoda, srednja kondicijska zahtjevnost

Hrana i voda: iz ruksaka tijekom dana, a u hostelu u Baškim Oštarijama moguća večera za one koji 
se spuste na vrijeme (npr. grupa B), dok će grupa A ovisiti o kojekavim faktorima :)

Oprema: zimska planinarska oprema, a ovisno o snježnim uvjetima: krplje, dereze, cepin, gamaše, 
roba za zimske uvjete, zaštita od kiše, snijega i vjetra, čeona lampa. Javit ćemo što je najadekvatnije 
par dana prije izleta.

Cijena prijevoza: oko 25 eura. Ovisno o broju prijavljenih dogovorit će se adekvatno prijevozno 
sredstvo i znat će se konačna cijena prijevoza. Akontaciju u iznosu od 20 EUR potrebno je uplatiti 
tjedan dana prije izleta. Prijave i uplate primaju se srijedom na sastanku u društvenim prostorijama 
HPD Kapela od 19:00 do 20:30 sati ili po dogovoru s vodičima.

Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete 
za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu za tekuću godinu, da pristupa izletu na vlastitu 
odgovornost te da će se pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič zadržava pravo promjene 
plana u slučaju nepredviđenih okolnosti ili vremenskih neprilika. 

Informacije i prijave za izlet: Irena Meglajec, +385 99 6000345, porukama na WhatsApp ili na e-mail: 
irena.meglajec@gmail.com 

Plan izleta:
Polazak na izlet je u subotu, 17. siječnja, u 6:00 sati s 
istočnog parkinga Velesajma. Vožnju od 3 sata presjecamo 
pauzom za jutarnje rituale, a u Baške Oštarije stižemo do 
10 sati. Odatle krećemo na:
Grupa A: uspon do prijevoja Ždrilo, stazom VPP-a preko 
Sladovače, gdje stižemo za 3 i pol do 4 i pol sata, ovisno o 
snježnim uvjetima na terenu. Na skloništu Ždrilo radimo 
pauzu od pola sata, da bi potom krenuli na Ždrilski kuk (oni 
koji još imaju energije), za čiji uspon će nam trebati 45 
minuta. Nakon uživanja u pogledima s vrha (ili očajavanju, 
ako budemo u oblaku bez pogleda), spuštamo se do 
skloništa, skupljamo ostatak ekipe i krećemo kružnom 
stazom br. 10 prema Brušanima.
Grupa B: od Baških Oštarija kreće prema Ljubačkom brdu 
šumskim makadamskim kolnim putem, prolazeći uz mjesnu 
crkvu Sv. Elizabete. Put uz potok Ljubicu do ulaza u šumu 
na Ripištu nastavlja se na travnato proširenje i putikaze koji 
vode na vrh, a za koji će nam trebati oko 2 sata, ovisno o 
uvjetima na terenu. Povratak istom stazom.

Pokret iz Baških Oštarija oko 19 h, dolazak u Zagreb oko 22 h.


